


1. számú melléklet

Pályázói Nyilatkozat

Alulírott <pályázó neve> a Bosch x Richter Ipari Innovációs Díj c. pályázati kiírásra (a továbbiakban: pályázati kiírás) általam <pályamű címe> címmel beadott pályázatra (a továbbiakban: Pályázat) hivatkozással ezúton 
k i j e l e n t e m   
hogy 
(i) a pályázati kiírásban foglalt pályázati feltételeket teljeskörűen megértettem, azt fenntartás és kifogás nélkül elfogadom;
(ii) a benyújtott pályamű kizárólagosan saját / a pályázaton részt vevő csapattartásaimmal közös szellemi termékem, azon nem áll fenn harmadik személynek semmilyen olyan joga, amely bármely Kiíró (Richter Gedeon Nyrt., Robert Bosch Kft.) esetleges jogszerzését korlátozza vagy kizárja;
(iii) a Pályázat benyújtásának időpontjában nem áll fenn, illetve azt követően sem hozok létre harmadik személlyel olyan jogviszonyt, teszek olyan intézkedést, igéretet, vagy kötelezettségvállalást, amely bármely Kiíróval való esetleges további együttműködést, szerződéskötést, továbbá az első ajánlattétel jogának bármely Kiíró részére történő felajánlását, illetve bármely Kiíró esetleges későbbi jogszerzését korlátoz(hat)za vagy kizár(hat)ja;
(iv) a Pályázat elbírálásáig, illetve a nyertes pályaművek tekintetében a Bosch x Richter Innovátorok Napját követő legalább 90 napig, illetve amennyiben a Kiírók az első ajánlattétel jogára vonatkozó szerződéskötési szándékukat a Bosch x Richter Innovátorok Napját követő 90 napon belül jelzik, úgy a szerződéskötésig a pályaművel kapcsolatban létrejött minden adatot, információt (ide nem értve a pályamű Innovátorok napján való prezentációját) bizalmas információként kezelem, azokat harmadik személlyel nem közlöm; 
(v) 	a Pályázat elbírálásáig, illetve a nyertes pályaművek tekintetében a Bosch x Richter Innovátorok Napját követő 90 napig, illetve amennyiben a Kiírók az első ajánlattétel jogára vonatkozó szerződéskötési szándékukat a Bosch x Richter Innovátorok Napját követő 90 napon belül jelzik, úgy a szerződéskötésig  harmadik személy által ígért vagy juttatott olyan támogatást nem veszek igénybe, amely a pályázati kiíráson elnyerhető díj igénybevételét kizárja, és/vagy bármely Kiíróval való esetleges további együttműködést, szerződéskötést, továbbá az első ajánlattétel jogának bármely Kiíró részére történő felajánlását, illetve bármely Kiíró esetleges jogszerzését korlátozza vagy kizárja;  
[bookmark: _Hlk158798225](vi) a Pályázat elbírálásáig, illetve a nyertes pályaművek tekintetében a Bosch x Richter Innovátorok Napját követő 90 napig, illetve amennyiben a Kiírók az első ajánlattétel jogára vonatkozó szerződéskötési szándékukat a Bosch x Richter Innovátorok Napját követő 90 napon belül jelzik, úgy a szerződéskötésig harmadik személy javára nem alapítok, illetve harmadik személyre nem ruházok át olyan jogot, amely bármely Kiíróval való esetleges további együttműködést, szerződéskötést, továbbá az első ajánlattétel jogának bármely Kiíró részére történő felajánlását, illetve bármely Kiíró esetleges későbbi jogszerzését korlátozza vagy kizárja;
(vii) a Pályázat nyertesként történő kihirdetése esetén – amennyiben bármely Kiíró erre vonatkozó szándékát a Bosch x Richter Innovátorok Napját követő 90 napon belül jelzi – a Kiíróval szerződést kötök, amelyben a Pályázatban ismertetett innováció tárgyának, illetve vagyoni jogainak a megszerzésére, későbbi kutatás-fejlesztésére, és kizárólagos vagy nem kizárólagos hasznosítására, felhasználására az adott Kiírónak biztosítom az első ajánlattétel jogát (right of first offer);
(viii) hogy megismertem, megértettem és elfogadom a BoschxRichter Ipari Innovációs Díjra pályázók részére szóló https://boschxrichter.hu/ weboldalon elérhető adatkezelési tájékoztatóban foglaltakat. 
Hozzájárulok, hogy a Richter Gedeon Nyrt. és a Robert Bosch Kft. a Pályázat sikeres lebonyolítása, nyertes kiválasztása, és ennek érdekében folyamatos kapcsolattartás céljából személyes adataimat kezelje a (viii) pontban jelölt adatkezelési tájékoztatóban foglaltak szerint.
Jelen egyoldalú nyilatkozatra a Polgári Törvénykönyv, valamint a hatályos jogszabályok rendelkezései megfelelően irányadók.
Kelt:  <hely, dátum>
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